
 

Αγγλία- Σκωτία 

1η Ημέρα (30-04-2010): Αθήνα – Μάντσεστερ - Αγγλικές Λίμνες (Lake District) 

Αναχώρηση από το 13ο ΓΕΛ Περιστερίου στις 10:00 η ώρα με πούλμαν με προορισμό το 

αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Πτήση με την αεροπορική εταιρία Easyjet  με την πτήση 

1946 από το Ελευθέριος Βενιζέλος 13:15 μ.μ και άφιξη στο αεροδρόμιο του Μάντσεστερ 

15:15 μ.μ. Επιβίβαση σε πούλμαν με προορισμό την πόλη Κeswick της Cumbria όπου 

βρίσκεται το κέντρο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης λιμνών και το Εθνικό Πάρκο της περιοχής 

των Αγγλικών Λιμνών (Lake District),αφού διασχίσουμε την πανέμορφη περιοχή των 

αγγλικών λιμνών (Γουίντερμιρ),ένα από τα ωραιότερα παραλίμνια θέρετρα. Συνεχίζουμε 

βορειότερα για να φθάσουμε στην πόλη Κeswick της κομητείας Cumbria. Άφιξη στο 

ξενοδοχείο. Τακτοποίησηστο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.  

2η Ημέρα (24-04-2010): Κeswick Cumbria (Lake District) Μετά από το πρόγευμα στις 

08:00 θα αναχωρήσουμε νωρίς, με προορισμό την πανέμορφη περιοχή του Εθνικού πάρκου 

της λίμνης Κeswick.Άφιξη στο κέντρο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης της λίμνης McQueen που 

περιβάλλεται από ώριμα δάση έλατου Ντάγκλας, υγρότοπους και λιβάδια, κάνοντας τα ένα 

από τα πλουσιότερα, πιό ευπροσάρμοστα και συναρπαστικά κέντρα του είδους του. Το 

περιβαλλοντικό κέντρο είναι από τα λίγα της συγκεκριμένης επαρχίας που λειτουργεί υπό τη 

δικασιοδοσία της Διεύθυνσης Σχολικής Εκπαίδευσης της κομητείας Κάμπρια(Cumbria).Κάθε 

χρόνο, χιλιάδες σπουδαστές και μαθητές έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν τις κεντρικές 

εγκαταστάσεις του περιβαλλοντικού κέντρου μαθαίνοντας πληροφορίες, κάνοντας μελέτες 

και ποικίλες δραστηριότητες για την ισσοροπία της τοπικής χλωρίδας και πανίδας.θα έχουμε 

αρκετό ελεύθερο χρόνο για γεύμα σε κάποιο εστιατόριο στις όχθες της ομώνυμης και 

μεγαλύτερης λίμνης του εθνικού πάρκου Λέικ Ντίστρικτ (Lake District), περιοχή Κeswick 

Cumbria. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 



 

3η Ημέρα (25-04-2010): Λέικ Ντίστρικτ (Lake District) 

Μετά από το πρόγευμα στις 08:00 θα αναχωρήσουμε με το πούλμαν για την περιοχή των 

Αγγλικών Λιμνών (Lake District) της (Κeswick Cumbria) για περίπατο στις λίμνες. Στάση για 

γεύμα σε παραλίμνιο χωριό. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για τη Γλασκόβη. Τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4η Ημέρα (26-04-2010): Γλασκόβη Λοχ Λόμοντ– Φορτ Γουίλιαμ - Λοχ Νες  

Μετά από το πρωινό στις 08:00  θα αναχωρήσουμε για ξενάγηση στην πόλη της Γλασκόβης. 

Επιβίβαση σε πούλμαν και περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατά της όπως την πλατεία 

Τζώρτζ με τα επιβλητικά της Βικτοριανά κτίρια  και το κτίριο του πανεπιστημίου της 

Γλασκώβης. Επίσκεψη στα σημαντικότερο πάρκα,Glasgow Green ,Kelvingrove,Pollok, το 

επιβλητικό κτίριο Σίτι Τσάμπερς στην πλατεία «George»που είναι η έδρα του δημοτικού 

συμβουλίου της Γλασκώβης.Τέλος μπορούμε να επισκεφτούμε το μουσείο ποδοσφαίρου της 

Σκωτίας που φιλοξενείται στο Hampten Park,  έδρα της εθνικής ομάδας της Σκωτίας.Η 

περιήγησή μας περιλαμβάνει στάση στον ποταμό Clyde που περνάει μέσα από το κέντρο της 

πόλης.Μετά την ξενάγηση στην πόλη τη Γλασκόβης θα αναχωρήσουμε με προορισμό την 

πρωτεύουσα της Σκωτίας Εδιμβούργο δια μέσου της κατάφυτης περιοχής των Τρόσακς με 

λίμνες  και ποτάμια,που φιλοξένησε θρύλους Σκωτικούς όπως του Ρομπ Ροϋ, του περίφημου 

ληστή και ευεργέτη. Επίσκεψη στο Κάστρο Στέρλινγκ όπου εκεί δόθηκε η περίφημη μάχη του 

Στέρλινγκ με πρωταγωνιστές το Γουίλιαμ Γουάλας ο οποίος πολέμησε εναντίον του Αγγλικού 

στρατού του Εδουάρδου Α’. Επίσκεψη στο χωριό Λάς (Luss) και στο κάστρο Φόρτ Γουίλιαμ 

(Fort William) που βρίσκεται στους πρόποδες του ψηλότερου βουνού της Σκωτίας Ben Nevis 

(3000μ.). Στο χωριό Φόρτ Αυγούστο (Fort Augustus) υπάρχει το εντυπωσιακό Γλενκώ 

(Glencoe) τοπίο που θεωρείται από τα ομορφότερα τοπία παγκοσμίως. Στη συνέχεια θα 

επισκεφτούμε τη λίμνη Λοχ Λόμοντ  οποία  περιτριγυρισμένη από δάση, καθώς και τη λίμνη 

Λοχ Νες τη δεύτερη μεγαλύτερη λίμνη της Σκοτίας. Γεύμα.Αναχώρηση για 

Εδιμβούργο.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

5η Ημέρα (27-04-2010): Εδιμβούργο- Περθ 

Πρωινό και ξενάγηση στην πόλη του Εδιμβούργου, την «Αθήνα του Βορρά» όπως 

αποκαλείται.  Επίσκεψη στο περίφημο Κάστρο Μπλερ για να καταλήξουμε στο Παλάτι του 

Χόλιρουντ , την επίσημη κατοικία της Βασίλισσας στην Σκωτία και θα δούμε τα κοσμήματα 

του Στέμματος. Θα συνεχίσουμε δια μέσου του ιστορικού Βασιλικού Μιλίου της παλιάς 

πόλης,από αξιοθέατα όπως το Τόλμπουθ, την οικία του Τζον Νοξ, τον καθεδρικό του Αγίου 

Τζάιλς και πολλά άλλα. Μετά το τέλος της ξενάγησής μας είμαστε ελεύθεροι να 

http://www.gift-tours.com/Tours-England/edinburgh_tours.asp


περπατήσουμε στην Πρίνσες Στριτ, εμπορικό δρόμο της νέας πόλης με τα καταστήματα και 

την υπέροχη θέα της παλιάς πόλης. Επόμενη στάση είναι η πόλη του Πέρθ , πρώην 

πρωτεύουσα της Σκωτίας.Ξενάγηση στον Καθεδρικό Ναό της πόλης που χρονολογείται από 

τον 15ο αιώνα. Επίσκεψη στην περίφημη γέφυρα του ποταμού Φορθ. Άφιξη στο ξενοδοχείο 

μας τακτοποίηση και ξεκούραση. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

6η Ημέρα (28-04-2010) : Εδιμβούργο - Αθήνα 

 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο του Εδιμβούργου. Πτήση για Βερολίνο με 

την αεροπορική εταιρία Ryanair στις 06:30 π.μ και άφιξη στο αεροδρόμιο του Βερολίνου στις 

09:30 π.μ.Πτήση με την αεροπορική εταιρία Easyjet  από το αεροδρόμιο του Βερολίνου στις 

12:20 π.μ με προορισμό το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος.Άφιξη στο αεροδρόμιο 

Ελευθέριος 16:10 μ.μ. Αναχώρηση με πούλμαν για το 13ο ΓΕΛ Περιστερίου και ώρα 17:30 

μ.μ. 

 


